

Beograd, 6. decembra 2019

Nagrada Leonardo 2019. dodeljena firmi **Yugotub d.o.o.**
Generalni direktor Andrea Valentinis: " Nagrada za ceo tim"

Tokom godišnje svečane proslave održane 5. decembra 2019. U organizaciji Italijansko-srpske privredne komore, a u rezidenciji ambasadora Italije u Beogradu, dodeljena je nagrada Leonardi za 2019-tu godinu kompaniji **Yugotub d.o.o.**, : „*Za profesionalizam, pouzdanost i posvećenost menadžmenta prema kupcima, dugogodišnjim i novim, kao i za podršku lokalnoj zajednici u kojoj posluje i doprinosi pozitivnom razvoju ekonomskih i trgovinskih odnosa između Italije i Srbije* ”.



Nagradu je primio generalni direktor dr. Andrea Valentinis, koji je na početku ceremonije izjavio: "Prvu zahvalnost upućujem predsedniku i Upravnom odboru CCIS-a na ovom izuzetno dobrodošlom priznanju, a ambasadoru njegovoj ekscelenciji dr. Carlo Lo Cascio-u na gostoprimstvu. Godine intenzivnog rada menadžmenta i svih ljudi u Yugotubu su nagrađene, i pored lične zahvalnosti, želim da se zahvalim čelnim ljudima rukovodstva Gianfrancu Imperatu, Valteru Talpo-u i Aleksandru Jovanoviću. U poslednjih 5 godina Yugotub je bio akter rasta u smislu prometa, od 360% (od 850% na konsolidovanom nivou, sa italijanskom podružnicom ATI srl, čiji je većinski paket akcija kupio Yugotub u 2018. godini) .

Obim konsolidovanog poslovanja u 2019. godini približice se pragu od 50 miliona evra, a u pogonu Nove Pazove (Srbija - YUGOTUB Doo) i Erba (Italija - ATI Srl), pored agenata u inostranstvu, zaposleno je 134 ljudi. U poslednjih 5 godina preduzeće je transformisano, ulažući značajne resurse i organizacione napore. Sa zadovoljstvom napominjem, među mnogim projektima, sertifikat za zaštitu životne sredine ISO 14001 koji je nedavno dobila srpska fabrika.

Na komercijalnom planu, Yugotub je zasnovan na čvrstim partnerstvima sa agentima, uvoznicima i distributerima i sada izvozi 96% svoje proizvodnje, kako u Italiju koja ostaje referentno tržište, tako i u 19 zemalja Evropskog tržišta, gde se takmiči sa "istorijskim" igračima u svetu čelika. Pred nama su novi važni izazovi u vreme restriktivne politike Evropske unije na carinskom frontu, gde sistem kvota i dodatne takse koje su na snazi mogu predstavljati značajno ograničenje u bliskoj budućnosti. Pratimo sa velikom pažnjom put Srbije ka pristupanju EU, veoma važan element za one koji, poput Yugotuba, nameravaju da ulažu i dalje važne i velike investicije u ovu zemlju, istovremeno zadržavajući veliki obim uvoza i izvoza sa EU.

Svi nastavljamo da radimo sa sve većom odlučnošću, gledajući u budućnost sa velikim samopouzdanjem".

Andrea Valentinis

